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Boa tarde Prezados(as),

Seguem algumas dúvidas sobre o pregão eletrônico Nº 016/2018 para aquisição de Computador e Switch.

Sobre o modelo de referência Dell XPS 8920: apontamos que a empresa DELL não entrega mais o modelo de
referência XPS 8920, pois o mesmo já entrou em EOL (final de vida de produção). Tendo em vista que o edital solicita
no item 3.1.10.7 que “todos os equipamentos fornecidos serão novos, de primeiro uso, em linha regular de produção do
seu fabricante” nós da Perfil Computacional, na posição de canal de vendas oficial da Dell, não conseguimos entregar o
equipamento, conforme indicado na referência.

O modelo da mesma linha XPS que substitui é o Dell XPS 8930 porém as configuração mínimas do equipamentos, são
superiores às indicadas no edital.

Tendo como base a atualização do modelo de referência para o XPS 8930 e seus componentes, visando entregar o
equipamento conforme rege o descritivo do presente edital e para garantir a competitividade igualitária perante os
demais concorrentes, solicitamos que o descritivo do presente edital seja retificado nos itens abaixo, conforme as
características atualizadas do equipamento DellEMC.

Onde se lê: Compatível ou superior ao Intel modelo i7-7700K. A marca e modelo citados são só para referência,
para melhor orientar os fornecedores, facilitando assim a cotação. Poderá ser ofertado qualquer processador
desde que este esteja em colocação igual ou superior no teste Passmark CPU Mark do sítio
http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php, em relação ao processador citado, o modelo ofertado deverá estar
listado no referido site de forma clara e inequívoca;

Visto que o processador i7-7700K está obsoleto para o equipamento XPS 8930, favor alterar: Compatível ou superior ao
Intel modelo i7-8300. A marca e modelo citados são só para referência, para melhor orientar os fornecedores,
facilitando assim a cotação. Poderá ser ofertado qualquer processador desde que este esteja em colocação igual ou
superior no teste Passmark CPU Mark do sítio http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php, em relação ao processador
citado, o modelo ofertado deverá estar listado no referido site de forma clara e inequívoca;

Onde se lê: Disco rígido de no mínimo de 1TB (Terabyte), 7.200 RPM, padrão SATA 6GB, gravador e leitor de
DVD/CD (DVD-RW) e no mínimo de 4 canais SATA 6GB;

Visto que o equipamento quando equipamento com placa de vídeo Compatível com GTX 1060 ou superior, mínimo de
6GB de memória GDDR5, interface de memória 192Bits ou superior, largura de banda mínima de 192GB/seg, suporte
mínimo ao DirectX 12 ou superior, suporte mínimo ao OpenGL 4.5 ou superior, e suporte a vários monitores exige alto
poder de processamento, o modelo atual XPS 8930 trabalha com disco rígido + SSD auxiliando no processamento de
alta resolução gráfica.

Levando em consideração o argumento acima, favor alterar para: Unidade de estado sólida de 256GB + Disco rígido de
no mínimo de 1TB (Terabyte) , 7.200 RPM, padrão SATA 6GB, gravador e leitor de DVD/CD (DVD-RW) e no mínimo de
4 canais SATA 6GB;

4. DA ENTREGA

Onde se lê: 4.2. Prazo de entrega de até 15 (quinze) dias, contados da emissão da Nota de Empenho:
Considerando que a empresa DELL trabalha por demanda em sua linha de produção, logo a solicitação no presente
edital, torna inviável a entrega do equipamento dentro do prazo de 15 dias estabelecido, visto que o processo de pedido
inicia-se no próximo dia útil após recebimento da nota de empenho, tempo de produção da máquina e entrega na
prefeitura de São Marcos, exige prazo de entrega superior aos 15 dias.

Levando em consideração o tempo necessário do processo de fabricação e logística, justificado acima, respeitosamente
questionamos: será aceito a entrega do equipamento após os 15 dias a contar do recebimento da nota de
empenho, desde que haja comprovação emitida pelo fabricante do produto, que justifique necessidade de
aumento do prazo?

Aguardamos vosso deferimento sobre as questões acima questionadas, para dar seguimento neste processo.

Obrigado, qualquer dúvida estou à disposição.

Atenciosamente,
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